11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 26

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.01.2019 20:12:34

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpaua: 02.01.2019 21:15:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300152/answer/300157




3mpaBcTByiiTe! 1o BCelt BUAMMOCTH, €CJI UMeJl MECTO OPaJIbHbIM CEKC, 3TO MOXKET OBITH IIPSIMOe
CIeOCTBUe 3TOT0 aKTa(IpuaaBirBaHue. llapanriHa). Hamo oOpabaThiBaTh IOJIOBKY IIOJIOBOTO YeHa
PACTBOPOM MUPAMMCTHHA MOCTIE KAXKI0r0 akTa MOUYEHCITyCKaHUsI, COOIIONATh IOJIOBOM ITOKOM Ha 5-6

oHen. Yoauun!



